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1) 















2) Soba ve doğal gaz zehirlenmelerinde ölüme yol açan gaz hangisidir?
A) Hidrojen			B) Oksijen
C)Karbondioksit		D) Karbonmonoksit

3) Yanda bir çaydanlığın bazı kısımları gösterilmiştir.
Numaralandırılan kısımların ısı iletim özellikleri aşağıdakilerden hangisi gibidir?


A)
B)
C)
D)
4) 
	Plastik
	Cam
	Tahta

	Alüminyum
	Demir
	Bakır


Yukarıda verilen maddelerin kaç tanesi ısı yalıtkanıdır?
A)6		B) 5		C) 3		D) 2

5)


Şekildeki gibi demir tele X,Y ve Z noktalarından toplu iğneler mum ile yapıştırılarak, demir tel ısıtıcıyla ısıtılıyor.
X, Y ve Z noktalarındaki iğnelerin ısı etkisiyle mumlarının eriyerek yere düşme sırası aşağıdaki seçeneklerden hangisinde verilmiştir?
A) X-Y-Z	B) Z-Y-X	C) Y-X-Z	D) Z-X-Y
6) 



X, Y ve Z maddelerinin tanecik modellerinin titreşim hareketleri gösterilmiştir.
Buna göre maddelerin sıcaklıkları hangi seçenekteki gibi olabilir?


A)
B)
C)
D)

7) Isı yalıtımlı bir evde oturan bir aile için aşağıdaki yorumlardan hangisi yanlıştır?
A) Doğaya ve çevreye daha fazla zarar verirler.
B) Daha az yakıt faturası öderler
C) Ülke ekonomisine katkı sağlarlar.
D) Daha az yakıtla daha çok ısınabilirler.



8) 






Isıtılmakta olan bir maddenin taneciklerinin hareketleri yukarıdaki gibi modellenmiştir.
 Buna göre cisim hangi noktadan ısıtılıyor olabilir?
A) M		B) N		C) L		D) K

9) Kış aylarında suyun donması sonucu su borularında çatlamalar olur.
Bu durumun önlenmesi için aşağıdakilerden hangisinin yapılması gereklidir?

A) Borular ısıtıcıyla belirli aralıklarla ısıtılmalıdır.
B) Boruların etrafı yalıtım malzemeleriyle kaplanmalıdır.
C) Borular metel maddelerle kaplanmalıdır.
D) Borular oldukça uzun boyutlarda döşenmelidir.

10) 









Tanecik hareketliliklerine ait modelleri verilen cisimler yanyana konulmuştur.

Buna göre I, II ve III düzeneklerinin hangisinde ısının akış yönü doğru verilmiştir?

A) Yalnız I  B) Yalnız II   C) I ve II   D) I, II ve III




11)













12)









13)



















14) I. Taç yaprakların renkli ve hoş kokulu olması
    II. Çanak yaprakların renkli ve hoş kokulu olması
    III.Arılar ve böcekler
Yukarıdakilerden hangileri tozlaşmaya etki eden faktörlerdendir?

A) I ve II		B) I ve III
C) II ve III 	D) I, II ve III

15) Eşeysiz üreyen canlılarda aşağıdakilerden hangisi bulunmaz?
A) Hücre		B) Üreme Hücresi
C)Hücre Zarı		D) Çekirdek

16)
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22) 
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24) 


















25) 
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A) Baskalagim gegirme

B) Biyiyip, gelisebiime
€) Yeni yavru meydana getirebilme

D) Omurgali olma
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Bazi canlilar yumurtadan giktiktan sonra ergin birey
oluncaya kadar larva evresi gegirirler:

Buna gére, verilen canlilardan hangilerinin lar-
va dénemi yoktur?

A) Kelebek - sinek © B) Sinek - kurbaga
C) Kanguru - kug D) kelebek - kurbaga
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A) Cigek tablasi - Canak ve tag yaprak,
erkek ve disi organi
Gzerinde tagir.

B) Canak yaprak - Tomurcugu dis etkiler-
den korur.

C) Gigek sapi

Cicegi bitki gévdesine
birlestirir.

Canli renkleri ile birgok
hayvani cicede ceker.

D) Tag yaprak
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Cicekler icin cok 6nemli olan, ama bazi in-
sanlara alerji yapan polen, gicegin hangi
kisminda bulunur?

A) Erkek organin, basgik bolimiinde

B) Disi organin, yumurtalik bélimiinde

C) Erkek organin, sapcik bdlimiinde

D) Disi organin, tepecik bélimiinde
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Bir bitkinin bilyyiip gelismesi igin

gerekli olan ...K... bitkinin gimien-
mesi igin gerekii degildir.

Hanife
Hanife'nin ifadesinde K harfi ile gésterilen ifade
asagidakilerden hangisidir?

Asu B) Isik
C) Oksijen D) Sicaklik
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Bazi cisimler, iizerine gelen 15131 yansitarak
11k kaynag gibi gortndrler.
Asagidakilerden hangisi bu olaya en iyi 6r-
nektir?

A) Giines

B) Dinya’nin uydusu Ay

C) Ates bocegi

D) Elfeneri
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Kus sesleri ovalara yayilir.
Insan buna hayran olur bayilr.

Yukardaki dizede sesle ilgili ne gibi olaylar ol-
dugunu tartisan 6grencilerin gériisleri asagi-
daki gibidir.

Buna gére, hangi égrencinin ifadesi bu di-

zeden cikarilamaz?
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Kus, bir ses Ses, hava orta-
kaynagidir. ‘minda yayilir.
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Yukaridaki kavram haritasinda numaral
yerlere asagidakilerden hangisi gelmelidir?
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A) bosluk enerji diiz ayna
B) bosluk enerii pilriizld yiizey
©) madde kaynak  diz ayna

D) cisim enerj yiizey
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Cisimlerin gorilebimesi igin cismin (zerine
gelen 1s19in goziimize ulasmasi gerekir

Zeki

Isik kaynagi olmayan cisimler, iizerine
gelen is11 yansitirlar ve bu sayede gé-
riiliirler.

Isigin diizgiin yansimas! igin plirizsiz
yiizeye gelmesi gerekir.

Veli
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Melek

Yukarida 15k konusu anlatan &grencilerden
hangisi yanlis bilgi vermistir?

A) Zeki B) Canan
C) Veli D) Melek
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Yukandaki tabloda yogunluklari verilen swilar
esit hacimde ayni kaba konulursa, denge du-
rumlan agagidakilerden hangisi gibi olur?





image1.jpeg
es
Enerisfz]

Jeotermal

i Benzin LPG
oaiai E) BlL____[6

Asagidaki sorulann cevaplarini yukaridaki
maddelerden segen Ggrenci hangi segenekte
yanhishik yapmistir?

Sorular Cevap
'A) | Yenilenebilir enerji kaynaklari | 2.3, 4,6
B) Gaz yakit 6

C) | Dogada siniri miktarda olan |  1,5.6
D)| Gevreye zarar vermeyen 23,4
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